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БЕОГРАД, 12. октобра 2008. (Бета) - Аналитичар Ђорђе Вукадиновић оценио је данас да
је Влада Србије у првих 100 дана рада била "готово невидљива", затечена догађајима и
да су њене активности остале у сенци других политичких дешавања на које није имала
утицај. 

"Нема се много шта рећи о првих 100 дана рада Владе, поготово не много тога
позитивног. Чини се да се Влада у првих 100 дана није много мешала у свој посао, нити је
била превише присутна у јавности. То се поготово може рећи за њеног премијера који је
био најмање видљив", казао је Вукадиновић агенцији Бета поводом 100 дана Владе. 
Вукадиновић је навео да је за ово кратко време постало потпуно јасно да се центар
власти не налази у Немањиној, где је седиште Владе Србије, већ на Андрићевом венцу
код председника Србије Бориса Тадића и његовог кабинета. 

Протекла три месеца обележили су, како тврди, хапшење хашког оптуженика Радована
Караџића и раскол у Српској радикалној странци (СРС). 

Према његовим речима, ниједан од та два догадјаја није пресудно зависио од саме
Владе. 
Вукадиновић је додао да је трећи догадјај, а једини успешан, била борба у Генералној
скупштини УН која је окончана прихватањем српске резолуције да се од Међународног
суда правде затражи мишљење о легалности проглашења независности Косова. 
"Међутим, и тај догађај је само делимично везан за ову владу, јер је у суштини наставак
политике и процеса које је почела претходна Влада", указао је Вукадиновић. 

Као највећи пропуст Вукадиновић је навео одлуку о повратку амбасадора у земље које
су признале Косово. 
"Тај потез је био лош, недоследан, непринципијелан и са лошим тајмингом. Сигурно је да
и та одлука није донета самостално", оценио је Вукадиновић.
Са друге стране, замерио је Влади и што није ништа учинила да реагује на велику
светску финансијску кризу "која нас запљускује", односно што је дуго игнорисала њене
могуће последице по Србију.
Вукадиновић сматра и да упркос чињеници да није било неких великих размирица у
Влади у протеклих 100 дана, јавност и даље не перципира извршну власт као целину, јер
се чини да свако министарство води засебну политику. 
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Према његови речима, већина чланова Владе је била неприметна, а најактивнији бар
када је реч о појављивању у медијима, били су потпредседници Владе Србије Ивица
Дачић и Млађан Динкић, као и министар за рад и социјалну политику Расим Љајић. 
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